
Febbre da cavallo 

Sei amici sono andati all’ippodromo e cercano di ricostruire l’ordine di arrivo di una corsa. 

Ognuno di loro ricorda una classifica diversa, e ciascuno in particolare ricorda un numero diverso di 

posizioni esatte. 

I loro ricordi sono: 

Anna: Astro era il primo e Andromeda ultima. Acquario è tra Astro e Altair e Auriga precede Alien. 

Bruno: Astro è primo e Auriga secondo. Gli ultimi due sono Altair e Alien mentre Andromeda è tra Alien e 

Acquario. 

Cosimo: i primi due sono Altair e Auriga. Astro è tra Altair e Alien e Andromeda non è ultima. 

Davide: Andromeda è stata battuta solo da Auriga. Poi viene Astro, quindi Altair che precede di un soffio 

Acquario. 

Elisabetta: Primo è Altair e ultimo Alien. Astro è tra Acquario e Andromeda, che è quarta. 

Filippo: Altair è primo e ultimo Alien. Astro è tra Auriga e Andromeda. Auriga è secondo. 

 

Qual è la classifica finale della gara? 

  



 


